

《幼儿园要关门急坏家长》追踪

一听要解散 孩子们哭了

有的家长已经到其他幼儿园考察环境并办理转学

□记者 蒋慧晨 王永军 实习生 刘一静 报道
qlwbjhc@vip.163.com

本报11月18日讯 本报11月17日C08版《幼儿园要关门急坏家长》报道了位于芝罘区四德街的爱特启迪幼儿园因为房租到期,面临解散一事。16日下午,幼儿园正式通知了200多位孩子家长,幼儿园将于12月底前解散。

“说完幼儿园要解散,当时老师和孩子都哭了。”家长王女士告诉记者,16日下午,幼儿园召开家长会正式通知200多位孩子家长,幼儿园12月底前解散。

当时孩子们还不知道这件事,仰着小脸问老师为什么哭。知道原因后孩子们也哭

了。“孩子哭着告诉我,‘我要和老师和小朋友们在一起。’听完孩子的话,我难受得揪心。”王女士说。

王女士说,幼儿园也提出了一些解决方案。园方告诉家长,爱特启迪幼儿园还有两家幼儿园,一个在白石街道,一个在莱山区,孩子可以自愿转过去一些。园方还介绍了一些周边幼儿园的信息,供家长们选择。

对于幼儿园的做法,王女士有点不理解。王女士告诉记者,还有1个月就要关门,园方直到现在才正式通知家长,让家长有些措手不及。

“最难的就是我们这些大班的孩子,现在换一个新的环境,担心孩子不能适应。在家呆半年,又

怕幼小衔接出现问题。”幼儿园大班的一位家长说。

芝罘区教育体育局托幼办工作人员已经第一时间与附近幼儿园进行了沟通。“爱特启迪幼儿园的孩子转园要优先无条件接收,为孩子和家长创造便利条件。”托幼办的工作人员称。

18日下午,记者从距离爱特启迪幼儿园最近的乐山里幼儿园了解到,乐山里幼儿园从17日起就陆续接到家长们打算为孩子转园的咨询电话。

乐山里幼儿园的韩园长称,为了让报名的孩子都能顺利入园,乐山里幼儿园打算新开两个班。“有的家长特意来考察环境,还有4个孩子已经报了名。”韩园长说。



12月末房租到期后,这里就看不到孩子们奔跑的身影了。 记者 蒋慧晨 摄

那边的孩子

18日下午,“麦田计划”图片展在烟台大学举行。志愿者们将一些在贫困山区拍摄的图片进行展出,以此呼吁更多人关注山区孩子的教育环境。据悉,“麦田计划”是一个纯民间助学团队,成立于2005年。

□记者 孔雨童 摄影报道



90户老人获赠“爱心过冬菜”

这些老人分别来自所城里、进德、兴隆街三个社区



□记者 鞠平 李娜 报道
qlwbjp@vip.163.com

本报11月18日讯 19日,中国银行烟台分行购买的老乔家1万斤大白菜就要运到了,不仅老乔高兴了,三个社区的90户老人也高兴了。因为这些白菜运来后,本

报将安排把这些“爱心过冬菜”直接送到老人的家中。

18日下午,老乔和家人忙个不停,他们正将地里的白菜装车,这笔大订单让老乔家洋溢出久违的欢乐。

与此同时,烟台三个居委会的工作人员也在忙活着,他们忙着寻找辖区内需要过冬菜的老人,登记备案。

所城里居委会的王主任告诉记者,她们辖区有位老人腿脚不方

便,平时出门都困难。要是把过冬菜送到他家里,他肯定非常开心。

兴隆街居委会的工作人员则正在整理辖区80岁以上老人的信息。工作人员说,老人们年纪太大了,要是不用下楼买菜,能省很多心。

据了解,所城里、兴隆街以及进德社区居委会共提供了90户需要帮助的老人。每户老人除了100斤大白菜,还将获得10斤大萝卜。

一对老人过冬菜不过几十斤白菜,几斤萝卜,这些爱心菜足够他们今冬食用。为了让老人更舒服地过冬,本报送给老人的过冬菜还准备加入大葱和鸡蛋,一份过冬菜的价格是100元。

希望爱心企业和爱心人士能为老人们捐献这份爱心,本报工作人员将会把过冬菜直接送到老人家中。如果您也想捐献一份爱心,可以拨打本报记者电话13791117522。

看着电影 仿佛回到了童年

除了孩子,大人也对影片大呼过瘾



□记者 侯艳艳 报道

本报11月18日讯 17日上午,由本报与深港国际影城联合推出的“抢票免费观影”活动在深港国际影城举行,30多名热心市民免费观看了最近上映的3D动画大片《守护者联盟》。

17日上午10点,30余位参加观影活动的市民陆续抵达深港国际影城观影大厅。记者看到,多数市民都是陪着孩子前去观影。

带上3D眼镜,家长和孩子都沉浸在电影唯美的画面中,圣诞老人、复活节兔子、牙仙等童话角色逐一出现在了镜头中。“小影迷”被紧凑的情节,幽默的对白吸引,不时发出阵阵笑声。

当复活节兔子从一米八的巨型兔子缩小为迷你兔之后,它睁大眼睛卖萌的场景更是逗得所有观众开怀大笑。“我喜欢电影中的可爱小精灵,他们长得很可爱,也很聪明,杰克冻人和沙人的表现也十分勇敢。”看完电影,8岁的王明晓说道。

“好久没看到这么有趣的动画片了,仿佛又回到了童年。”市民陈女士告诉记者,下次的免费观影活动肯定还要参加。

办喜筵不花钱,张裕干红来买单!

首届“张裕&喜筵惠民月”暨烟台首家“建行龙卡婚庆分期付款”业务启动月活动

活动时间: 2012年11月13日—2012年12月12日

活动地点: 烟台欢乐谷婚宴主题酒店

举办方: 烟台市建设银行

烟台市张裕集团先锋国际酒庄

承办方: 烟台市欢乐谷餐饮有限公司

指定合作单位: 烟台市欢乐谷婚宴主题酒店

烟台市鼎喜婚庆礼仪有限公司

“张裕&喜筵惠民月”期间,张裕先锋国际酒庄将举行零费用,婚宴用酒推广惠民活动,具体活动内容如下:

- 一、活动期间,购买张裕公爵&帕罗美婚宴特供干红葡萄酒的顾客,可享受购酒款一款二用,全额抵顶欢乐谷喜筵款,买干红,免费办婚宴!
- 二、本款干红葡萄酒国际品质,婚宴专供,活动期间,三折供货,直惠婚庆终端客户。
- 三、本次活动优惠政策,仅限活动当月,数量有限,送完即止。

为庆祝建行“龙卡婚庆分期付款”业务正式启动,活动期间,在欢乐谷喜筵主题酒店预定婚宴,或者购买“张裕公爵&帕罗美婚宴特供干红葡萄酒”可通过本业务烟台唯一授权单位“烟台鼎喜婚庆礼仪有限公司”获得建行“零首付、零利率、无担保费用”的婚庆、婚宴、婚礼用其他资金的分期付款业务,轻松解决婚前装修、买车、婚庆、婚宴等项目的资金问题。活动月期间办理本业务,享受八大婚庆公司2000元通用代金券,让优惠更实惠!

更多优惠更多实惠,尽在“张裕&喜筵惠民月”

咨询电话: 6096666 6097777 地址: 奇山路36号塔山游乐城西门欢乐谷婚宴主题酒店